



Захарченко сообщил в интервью российскому изданию, что написал заявление об отставке.

В среду, 8 октября, в российских СМИ появилась информация, что "премьер" самопровозглашенной "Донецкой народной республики" Александр Захарченко написал заявление об отставке.

"Я только что написал заявление об отставке. Ты сидишь сейчас рядом с человеком, который через два с половиной часа уже может не быть "премьер-министром" , - заявил он в интервью изданию

[Эксперт](#)

По словам Захарченко, если он не уйдет сейчас, то *"станет предателем"*. *"Я вчера всю ночь не спал. Мы решали, что делать дальше, и мы решили - не отступить. Но если я сейчас не уйду с этого поста, то я стану предателем. Потому что меня заставят подписать эту линию"* , - отметил он.

Напомним, Александр Захарченко был одним из подписантов минского протокола, одним из пунктов которого было осуществление децентрализации власти, в том числе путем принятия Закона Украины "О временном порядке местного самоуправления в отдельных районах Донецкой и Луганской областей". В последствии данный закон был принят, а районы, о которых в нем идет речь, получили на 3 года "особый статус" в составе Украины.

"Горловский Медиа Портал"